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市場調査

　

プ
レ
カ
ッ
ト
工
場
を
拠
点
に
、
木

造
住
宅
の
躯
体
の
プ
レ
カ
ッ
ト
を

行
っ
て
い
る
業
界
（
以
下
、
プ
レ

カ
ッ
ト
業
界
）
で
は
、
住
宅
以
外
の

分
野
（
非
住
宅
分
野
）
を
含
め
た
建

築
物
全
般
の
木
造
化
の
増
加
な
ど
を

背
景
に
好
業
績
が
続
い
て
お
り
、
今

後
は
減
少
し
続
け
る
労
働
者
の
対
策

と
し
て
建
て
方
工
事
の
支
援
や
パ
ネ

ル
化
に
向
け
た
準
備
が
進
め
ら
れ
て

い
る
。

　

木
造
住
宅
の
Ｃ
Ａ
Ｄ/

Ｃ
Ａ
Ｍ 

シ
ス
テ
ム
大
手
の
ネ
ッ
ト
イ
ー
グ
ル

㈱
（
福
岡
県
福
岡
市
、
祖
父
江
久
好

社
長
）
で
は
、
１
月
17
日
か
ら
２
月

20
日
の
約
１
カ
月
に
わ
た
っ
て
全
国

の
プ
レ
カ
ッ
ト
工
場
を
対
象
と
し
た

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
。
対
象
と

な
っ
た
３
４
０
社
中
１
８
４
社
（
回

答
比
率
54
・
1
％
）
か
ら
回
答
を
得

て
お
り
、
今
年
４
月
に
そ
の
調
査
結

果
を
公
開
し
た
。

　

プ
レ
カ
ッ
ト
業
界
は

　

好
調
に
推
移

　

国
土
交
通
省
に
よ
る
と
、
２
０
１
７

年
の
新
設
住
宅
着
工
戸
数
は
、
前
年
比

０
・
３
％
減
の
96
万
４
６
４
１
戸
と
な

り
、
増
税
前
の
駆
け
込
み
需
要
に
次
ぐ

勢
い
を
見
せ
た
前
年
に
比
べ
て
３
年
ぶ

り
の
減
少
と
な
っ
た
が
、
90
万
戸
後
半

を
維
持
し
て
い
る
。

　

調
査
結
果
に
よ
る
と
、「
Ｑ
１. 

今

期
の
業
績
予
測
は
ど
ん
な
状
況
で
す

か
？
」
で
は
「
増
収
・
増
益
」
が
60 

社
（
33
％
）、「
増
収
・
減
益
」
が
14 

社
（
８
％
）、「
減
収
・
増
益
」
が
７
社

（
４
％
）
で
、「
増
収
」
ま
た
は
「
増
益
」

と
回
答
し
た
企
業
が
81
社
（
45
％
）
と

な
っ
て
お
り
、
前
年
か
ら
好
業
績
が
継

続
し
て
い
る
こ
と
が
伺
え
た
。

　

ま
た
、「
Ｑ
２. 

今
期
の
月
産
（
平
均
）

加
工
坪
数
は
ど
の
く
ら
い
で
す
か
？
」

で
は
、
４
０
０
０
坪
未
満
が
１
４
４
社

 

プ
レ
カ
ッ
ト
工
場
ア
ン
ケ
ー
ト

 

パ
ネ
ル
化
と
Ｐ
Ｃ
＆
建
方
進
む

  市場調査　

　

消
費
増
税
や

  

働
き
方
改
革
へ
の
対
応　
　

　　

消
費
税
は
２
０
１
９
年
10
月
に
10
％

へ
の
引
き
上
げ
が
予
定
さ
れ
て
い
る

（
79
％
）、
４
０
０
０
坪
以
上
８
０
０
０

坪
未
満
が
19
社
（
10
％
）、
８
０
０
０

坪
以
上
が
15
社
（
８
％
）
と
な
っ
て
お

り
、
生
産
規
模
の
差
は
あ
る
も
の
の
、

こ
ち
ら
も
業
界
環
境
は
引
き
続
き
好
調

で
あ
る
と
判
断
し
て
い
る
。

　

１ 今期の業績予測は どんな状況ですか︖

増収↗増益↗ 60 33%

増収↗減益↘ 14 8%

減収↘増益↗ 7 4%

減収↘減益↘ 17 9%

横ばい→ 74 40%

回答なし 12 6%

Total 184

２ 今期の⽉産（平均）加⼯坪数は どのくらいですか︖

1,000坪未満 50 27%

〜2,000坪 55 30%

〜3,000坪 23 13%

〜4,000坪 16 9%

〜5,000坪 9 5%

〜6,000坪 2 1%

〜7,000坪 4 2% 18%

〜8,000坪 4 2%

8,000坪以上 15 8%

回答なし 6 3%

Total 184

３ 消費税10%（2019年10⽉〜）の「駆け込み需要」は 起きると思いますか︖
1

5⽉連休以降に起きる 35 19%

9⽉以降に起きる 69 37%

起きない 25 14%

分からない 54 29%

回答なし 1 1%

Total 184
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　Q2.　今期の⽉産（平均）加⼯坪数はどのくらいですか？

１ 今期の業績予測は どんな状況ですか︖
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